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Tisztelt Miniszterelnök Úr!

2014. november 9-én lesz 25 éve, hogy leomlott a berlini fal. Berlin ezt a
különleges jubileumot a város polgáraival és külföldi vendégekkel szeretné
megünnepelni, hogy méltó módon emlékezzen meg az 1989-ben Németor-
szágban végbement békés forradalomról.

Ön döntő mértékben járult hozzá ahhoz, hogy immár huszonötödször
ünnepelhessük ezt az örömteli napot. Ön nélkül nem omlott volna le a fal
1989. november 9-én!

2014. november 9-én délután 16 órakor a Gendarmenmarkt téren lévő
Koncertházban kerül sor az ünnepségre 1600 vendég részvételével. Az ün-
nepség középpontjában az 1989-es történelmi eseményekről való megemlé-
kezés, Berlin kettéosztott városból modern, a világra nyitott és kreatív euró-
pai világvárossá válása, valamint a Koncertház szimfonikus zenekarának
hangversenye áll Fischer Iván főzeneigazgató vezényletével.

Erre a berlini Koncertházban tartandó ünnepi rendezvényre szeretném
Önt meghívni Berlin tartomány nevében. Nagy örömömre szolgálna, ha a
berliniekkel, valamint német és külföldi vendégeinkkel együtt ünnepelhet-
nénk meg ezt a jubileumot.

November 9-én este több ezer berlini vehet részt egy másik hangulatos
rendezvényen: az egykori berlini fal vonalában 15 km hosszban mintegy 8000
világító léggömb fog „elszabadulni” és száll fel Berlin fölött az éjszakai égbe.
E „Fényhatár” elnevezésű műalkotás Berlin kettéosztottságának dimenzióit,
de ennek 25 évvel ezelőtti felszámolását is hivatott érzékeltetni. Berlin tarto-
mány e rendezvényére is szeretném Önt szívélyesen meghívni. 

A szövetségi kormány 2014. november 9-én délután és este népünnepélyt
tart a Brandenburgi Kapunál. Délelőtt a fal Bernauer Straße-i emlékhelyénél
ökumenikus istentiszteletet tartanak és ünnepélyesen megnyitják a felújított
Berlini Fal Dokumentációs Központot. Az előkészületek még folynak, de
nagyon örülnék, ha közösen vehetnénk részt ezen az impozáns emléknapon.

Nagy örömömre szolgálna, ha Berlin tartomány vendégeként itt üdvözöl-
hetnénk 2014. november 9-én.

Szívélyes üdvözlettel

Klaus Wowereit
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Az erről szóló okiratot
Rostoványi Zsolt rektor adta át

2014. szeptember 26-án,
az ebből az alkalomból rendezett ünnepi szenátusi ülés keretében.


